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Đề bài:
[image: image1.jpg]Cau 10. Trong khong gian Oxzyz, cho hai diém A (1; 2 3), B(=1: 0; 1). Trong tam G cia tam gidc
OAB ¢ toa do la

A 0:1:1). B. (n; 5 3) C. (0:2; ). D. (-2 =2

=

Cau 11. Cho ki chop 5. ABC c6 diy Ia tam gide déu canh a. Canh bén SA vubng goc vii mit
déy va SC = av/3. Thé tich ciia khbi chop da cho bing,

Voa® Via* V3
A T B. ) C. e D.
Ca 12, Cho hiun sb y = ar* + b + cr + d (a, b, c, d €R)
©6 db thi nlnt hinh vé bén. Ménh dé nio dudi day sai?
A. Ham s6 dat cve 1
B. Hiun s dat ce dai tai
C. Cye dai ham 6 1a 4.
D. e tidu cia hiwn 56 1 1.

Cau 13. Trong khiong gian Ory=, mit chu (S) : 2 +y? + 22 + 20 + dy — 2:
bing

AVE B.1 6. D.o.
Cau 14. Trong mat phiing cho 10 diém phin bigt. S vecto khic T, c6 diém diu va didm cui liy
trong céc diém da cho la

3= 0 bin kinh

A, B. A}, c. o D.C,
Cau 15. Ho nguyén him ciia him s6 f (¢) = 22 + sinz I
At =cosz+C. B.2+cosz+C. C.2—cosr+C. D. 2 +cosr+C.

Céu 16. Cho hiun 56 y = /(x) c6 dao him lién tuc trén doan [0; 1] v £ (1) = £(0) = 2. Tiuh,

:-/[rm-rq i
Al1-e B.lte c.3

Cau 17. Gi tri uhé nhit cin him s6 y = £t + 2% = 22 trén doan |-

2 ’
5-2 c.-a

A.

T

Cau 18. Cho cic 6 thic a va 5. Db thi cic ham 56 y 4

=« trén hodng (0; +2c) nhu hinh vé bén, trong o duomg dam

hon Ia db thi cia him sb y = 27. Menh dé nio dudi day ding?
A0<f<a<l B.a<0<i<l

C.o<f<l<a D.j<0<1<a

Céu 19. Cho a, b la cic sb thite duong, a # 1. Ding thitc nio dusi day ding?

() <3-20. () =2
v (%) == Lim Db () s
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Can 20, Biét

11 s
B.T=3 cr=3
. o 2= i B e RS "
Cau 21, Bm] o dr=aln3+bln2+c (a, b o b e 56 nguyen). Gid tr a-+5 - bing
A2 * B. c.8 D. -1
Céu 22. Tim tap nghicm S ciia bit phang trinh log,z (x +3) = logy 7 < 4.
B.S=[19]. C.'S = (=oc; 9] D.5=(0:9]

Cau 23. Trong khong gian Oryz, mit cdu (T): (r=2)"+ (y+1)" + 22 =
theo giao tuyén I mot ding tron c6 bin kinh bing

AVIL B.V3. C.v5. D. V7.

Cau 24. Cho hium sb y = e=2. Menh dé o dei diy diing?

A +y=y=0. B/ +y+y C.y i/ +2 D.y/ 4y =2=0.
Cau 25. Tum tht ci cic gia tr thitc cia thawm sb m d6 bam 6.y = 2% =3 (i +1) 22 + 12mz +2019
€ hai diém ey tri 21, 2 thon min 2, + 23 + 20122 = =8.

Am=-1. B.m C.m

9 cit mat phing (Oyz)

Céu 26. Ho nguyén ham ciia hin 56 f (2)

S 2 .
7RO B.3VEFI+C.

Cau 27. Cho ki lap phuiang ABCD.A'BC'D. Goi M
trung didm cin AD, ¢ A gée gita bai it phing (BMC’)
vi (ABB'A). Khing dinh nio didi day diing?

3 i

Aconp=1 Boeosp=: By
1 2
C.cosg=1, D.cosp=1.
Py 3

» Y

3
Cau 28. Cho khii chop dén S.ABCD 6 canh diy bing a va thé tich bing sza_ Khoing cich ti

B dén mat phing (SAD) bing

Y

e
Cau 29. Trong khoug gian Ozyz, cho hai didm A(1; 0: =1), B(
n 1 thuge mit phing (Oxy), bin kinh bing V1T va di qua hai
phutong trinh cia () I

Ar 4y 2 Gy =220, By 4 Ay =T

Cor+yP 47+ Ay +T=0. D+ 42246y 42
Ciu 30. Cho khiéi chop S.ABCD c6 day Ia inh thoi canh a, ABC = 6(°. Hink chiéu vuong goc
cita dinh $ trén mat phing (ABCD) la traug diém ciia canh AB. Goc giiia mat phing (SCD) v
mit day biing 45°. Thé tich cia khGi chop da cho bing

S 0 Y o 0t

A C.a D.

7

: 1). Goi (5) Ia mat chu c6
A, B. Biét 1 c6 tung d0 dm,
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Cho khéi lang tru dimg ABCA'BC' c6 diy ABC la tam gidc
vubng can tai A, BC = 2v/3. Géc gifia dumg thing AB' va mat
phing (BCC'B) bing 30°. Thé tich cia khi ling tru da cho bing

A12
B.L

C.4v2.
D.6v2

l o

1

Cau 32. Mot hop chita 3 bi xanh, 4 bi d6 vi 5 bi vang c6 kich thide khic uhau. Chon ngdu nhien
tit hop d6 4 vien bi. Xée sult dé 4 vien bi liy ra 6 di ba mau bing
6

A = D.
Gan 33, §4 duing tiém cin ngang cia db thi Bam o6 y = + SORER

AL B2 c.s. D4
Cau 34. Trong khong gian Ozyz, cho ba didm A(=1:1:2), B(0: 1; =1), C (e +2; y: =2) thing
bing. Tong z + y biing "

Ag c.-3

Cau 35. Trong khong gian Oryz, cho ha diém M (2: 0; 4 va
bin kinh M. c6 phiang trinh
A (=2 + (y+2) + (2= 1) B. (=2 4 (y+2) + (2 =1)
Cola2P+(y=27 4 (: +17 =0, Do (427 + (=27 + (= + 17 =3

Mat chu tam A (2

2

diém phn biét A, B. Tich cic he sb goc cia cic tiép tuyén cia (C) tai A va B bing
4 &

A0, B.4. c.-5 D.

Cau 36. Cho b 6 y

€ db thi (C) va dumg thing d : y = =2z, Biét d cit (C) tai hai

Céu 37. Cho himn 56 f(r) = az® + b + cx+d (a, b, c, d € R)

€6 b thi nbut binh v¢ bén. Tun tht ci cic gia tri thic cia tham sb

m dé phuong trinh 2 ([]) = m = 0 €6 diing bén nghiéan thye phan biet
Al<m<3,

B.-l<m<3.
C.-2<m<6.
D.2<m<b.
Can 38. Cho hinh chép bt gic déu S.ABCD c6 tht ci cic canh bing a. Thé tich cia khdi chu ngoni
iép hink chop di cho bing
VErat ot Vit VErat
AL B ¥ D.X3

Cau 39. T cic chit b {0:1:2:3; 4 lop duge tt ci bao ubieu s t nbien chn € 4 it 56 Khiie
nhau sao cho hai chit s6 2 vi 3 dimg canh nhs
A. 20 B. 16. C. 1. D.18.
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(+2 = 2¢) nghich bién trén Khodng nio ddi d

B. (0: 1) C. (2 +00)
Céu 41. Cho hinh hop ABCD. ABC'DY c6 diy ABCD
I hinh vuong canh 2 vi A'A = /B = AC = 2V3a.
Thé tich ciia khiéi tf dien AB'D/C bing

Cau 44. C6 tit ci cic gi tri nguyén cia tham s5 m € [=10: 10] 46 him s6 y = (m* = 1) 2 4322 =

(m+ 1) +2019 déng bién tren Khoang (0; +o)?
As B.10. c.o. D.11

Caiu 45. Tir mot tim ton hinh chit nhit c6 kich thide 5m x 40m, ngidi ta lam hai thimg nude hinh
tru c6 cimg chitu cao 5m, bing cich cit thm ton d thinh hai thm bing nhav, 1di go méi thm d6
thih mat xung quanh cia mot thing (tham khio binh ben dudi).

T 00

Téng thé tch cia i c thng binl tru bing
A 10007 (). B. 20007 (). ¢ 20, D. 20 ).
Cau 46. Cho him sb y =

= 1(x) = = 1 06 bao ubi
A.2. B.3.

(x) c6 dao ham f'(r) = (3= 1) (+* = 1) + 27, ¥z € R. Héi ham 6
diém ey tidu?

c.4 D.1.
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£t tién ra khi ngan hang th cif san mdi nam s tién 13 52 duge nhap vao vén dé tinh 13 cho nam
tiép theo. Hoi san 10 nam, thng s5 tién 13 ma ong A nhin dige Ia bao nhién, gia dinb trong Khong
thsi gian nay 14 suit khong thay déi vi ong A khong rit tin ra? (Liy két qui gin ding dén hang
phin tram).
A. 04,90 trign dbug.  B. 05,10 trigu dbng.  C. 104,10 triéu dbug. D 114,90 triu dong,

Cau 48. Trong khong gian Oryz, cho cic didm A (1; 1; 2), B —3). Xt diém M thay dbi trén
miit phing (Or=), gid tri uhd bt ciia |0_A' +2V7 A+ 9378 bing

A 52 ol 0.}

Cau 49, Tim tht ci cic gid tr thue cia tham 56 m dé b phuong trinh san 6 nghifm

2 +dzty=m
(22 +2y) (z +2) =9

Am>6 B.-10<m<6.
C.m<-10. D. m < =10 hose m > 6.

Cau 50. Goi § 1a tap hop tht ci cic gid tri nguyén duong ciia tham sb m dé bit phuong trinh
54T+ m25 = T10° <0

6 nghicm. S6 phin it cin S 1
A3 B.Vosb. c.2 D.1.
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